
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-10-16-010017-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"МІСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ
МАТЕРІ ТА ДИТИНИ ІМ. ПРОФ. М. Ф. РУДНЄВА"
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

01985050

Місцезнаходження замовника: 49006, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро,
проспект Лесі Українки, буд. 26.

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-10-16-010017-a

Номер договору про закупівлю: 25-10-24 пм

Дата укладення договору про
закупівлю:

25 жовтня 2024 13:49

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДНІПРОЕНЕРГОЗБУТ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44809688

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

18001, Україна, Черкаська область, Черкаси, бул.
Шевченка, буд. 208 оф 25, 380671442707

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

25 жовтня 2024 13:59

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі за умови,
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Сторони дійшли згоди внести зміни в п.5.13 та 5.19
Договору та викласти п.5.13 та 5.19 Договору в
нових редакціях:

«5.13. Сторони домовились, що ціна (фактична) за
одиницю Товару визначається щомісяця після
завершення розрахункового періоду та може
змінюватися порівняно з ціною за одиницю Товару в
більшу або меншу сторону, встановленою на момент
укладення Договору, або останнього внесення змін
до договору в частині зміни ціни за одиницю товару,
шляхом внесення змін до цього Договору у
письмовій формі, а саме шляхом укладення
додаткових угод до Договору у такому порядку:
Постачальник надає Споживачу повідомлення
(ініціативний лист) з підтвердженням
середньозваженої ціни електричної енергії на
ринку «на добу наперед», у якому зазначає про
намір змінити умови Договору постачання
електричної енергії протягом 10 днів з моменту
закінчення попереднього розрахункового періоду.
Нова (змінена) ціна за одиницю Товару починає
діяти з першого числа місяця із застосуванням ч. 3
ст. 631 Цивільного кодексу України.
Підтвердженням розміру середньозваженої ціни
закупівлі електричної енергії на ринку «на добу
наперед» (РДН) в торговій зоні Об'єднаної
енергетичної системи України (ОЕС України) за
період поставки Товару є роздруківки з офіційного
вебсайту АТ «Оператор ринку»
(https://www.oree.com.ua) з інформацією щодо
середньозваженої ціни електричної енергії на РДН
ОЕС України (з підписом та печаткою
Постачальника) які засвідчують зміну
середньозваженої ціни на електроенергію на ринку
«на добу наперед».»

«5.19. Нормативно-правові акти, що регулюють
діяльність на ринку електричної енергії, згідно з
якими Постачальник здійснює ліцензовану
діяльність, інформація щодо порядку подання
споживачами звернень, скарг, претензій, надання
повідомлень про загрозу електробезпеці та їх
розгляду розміщена на офіційному веб-сайті
Постачальника https://www.dniproenergozbut.dp.ua/.
Всі розрахункові документи, що виставляються
Постачальником Споживачу, мають містити чітку
інформацію про суму платежу, порядок та строки
оплати, що погоджені Сторонами цього Договору, а
також інформацію щодо адреси, телефонів,
офіційних веб-сайтів для отримання інформації про
подання звернень, скарг та претензій щодо якості
постачання електричної енергії та надання
повідомлень про загрозу електробезпеки.»


